Anastasia Terzopoulou

A Movemorqpoe T Ehhabog

Ap. Npoot: A 2216515 0851202025
HueEpopnuia: 08/12/2025

From:
Sent:
To:
Subject:

Follow Up Flag:
Flag Status:

Movoeio Makedovikou Aywva <info@imma.edu.gr>
Saturday, December 6, 2025 8:39 AM

General Protocol

Xplotouyevvidtiko Maddpt oto Movoeio Makedovikoy Aywva

Follow up
Completed
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XpioTouyevvidriko Maddpr oto Mouoeio MakedovikoUu Aywva
24&BRato 13 AekepBpiou 2025, 11:00 - 18:00 pp.



Me peyaAn xapd, 1o 1dpupa Mouoeiou Makedovikou Aywva kal TnGg Nedtepng
loTopiag Tng Makedoviag oag TTPooKaAEi kKal PETOG 0To XploTouyevvidaTiko Madapi
TTOU dIoPYyavWVEl KABE XpOVO PE ETTITUXIO OTNV TTOAN pag!

To ZaBparo, 13 Aekepppiou 2025, atrd 116 11 TO TPpWI £€WG TIG 6 TO ATTOYEUNQ,
O0G TTEPIMEVOUNE OTIG aiBouoeg Tou EURANPATIKOU VEOKAACIKOU KThpiou Tou Mouoeiou,
YIQ TIG XPIOTOUYEVVIATIKEG AYOPEG OAG TTOU OUVODEUOVTAI ATTO TOV YIOPTIVO PG KAPE.

O1 emoKETTTEG Ba £XOUV TNV €uKaIpia va €TMAECOUV TA dWPA TOUG AVAUECO O€ HIO
MEYAAN TTOIKIANIQ OTTO XPIOTOUYEVVIATIKA OTOAIdIO Kal dIOKOOUNTIKA, XEIPOTTOINTEG
ONUIOUPYIEG KOOPNUATWY, YVWOTA KAAAUVTIKA KAl KEPIA, BIOAOYIKA APWHATIKA XWPOU
KAl pOo@ruaTa, yiopTiva €idn oTTiTIou Kal TTOAAG avapvnoTIKA youpia TTou Ba @Epouv
TUXN KI EUNUEPIA OTIG OIKOYEVEIEG OOG.

O1mrwg kGBe xpovo, Ba Ppeite OAa Ta €idn ToUu TTWANTNPiIoU Tou Mouocgiou o€
TTPOVOMIAKEG TIMEG, TTOAAEG ETTIAOYEG YIO TTPOCWTTIKA Kal €TAIPIKA dwpd, Kal TO VEO
TTOAUTEAEG HpepoAdyio Tou IMMA yia 10 2026 «Oeocoalovikéwv EvOupnuara.
Eikovoypagnuéva EmmoToAikd AeAtdpia Tng ©@cooalovikng (1896-1912)».

Ta €00da Tng ekdNAwong Ba diateBouv yia TIG avaykeg Tou Mouoegiou Kal yia Tov
OKOTTO auTO BEAOUNE VA EUXAPIOTHOOUNE TOUG XOPNYOUG HAG, KATASIWUEVEG ETAIPIES
aAAG kal véoug emmixeipnuaTieg TNG B. EAAGDAG, yia TNV €UYEVIKA TTPOCQOPA TWV
TTPOIOVTWYV TOUG:

MIME®A A®OI O.E.
The Makery by Anna
Tzimas cosmetics
Myikona

MAGIC SEASONS

Sonata perfume bar
Apynia candles
Rhoeco

GRAYN Design Studio
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20G TTEPIMEVOUNE PE YIoPTIVA O1A0eon Kal HEAWDIEG va UTTOOEXTOUNE OAOI padi Ta
XpioTouyevval!

Etrionuog Xopnyég Emikoivwviag IMMA

®MAKEAONIA emakedonia.gr

f © O

XPHZIMEZ NTNHPO®OPIEZ

Mouocio Makedovikou Aywva

AIEYOYNZH | MNpoéévou KopounAd 23, 546 22 ©sooalovikn

THAE®QNO | 2310 229778

EMAIL | info@imma.edu.gr

IZTOZEAIAA | www.imma.edu.gr

QPEZX NEITOYPIIAZY | Acutépa-llapackeun 09:00-14:00, Teraprn 09:00-20:00 &
2apBaro 10:00-14:00

EIZITHPIO | OA6kAnpo 4€ - Meiwuévo 2€

ZENATIHZEIZX | To pouacio TpooQEPEl OPYAVWEVES EEVAYNOEISC OE OUAOES
EMOKETTWV. OUAOEC ETIOKETTTWYV YivovTral OEKTEC e pavTteBou aTo TnA. 2310 229778.

MOYXEIOY MAKEAONIKOY AT QNA
Mpo&évou KopounAda 23, 546 22 @scoalovikn, TnA.: 2310-229 778, 2310-233 108, fax: 2310-233 108
www.imma.edu.gr, email: inffo@imma .edu.gr

EmOBupw va diaypa@w atrd Tov KatdAoyo TTapaAnTITwy TOU EVNUEPWTIKOU OeATIOU
Tou Mouacegiou Makedovikou Aywva.



